Задание 18!!!!
[image: image1.jpg]8. Ecaim mpepyoxkenne JeHer Bo3pacraer Ha 5 %, peanbHBIH BBIIYCK yBEIU-
yuBaeTcst Ha 2 %, TO IpU HEW3MEHHOW CKOpPOCTH OOpallieHHs HEHEr YPOBEHB
1LIeH AOJDKEH BO3pacTy Ha:

a)7 %; 6)5%,; B)3 %; )2 %; &) onpeneneHHO CKa3aTh Hellb3A.

9. Kaxoii HoKa3aTe/ b [O3BOJISIET CYAHTH O TOM, HPHBOXUT JIH SKOHOMIYECKH i
POCT K YIy4ILIeHHIO §/1ar0cOCTOSHHA?

a) HomuHaNBHEIH BHIT;

0) peansrbiit BHIT Ha gynry vaceneHus;

B) HoMuHANEHBIH BHIT Ha nynry HaceneHus;

r) peanbHslit BHIT.

10. HauGonee CymecTBeHHASs MPHYHHA DKOHOMMYECKOTO POCTA B PasBHTBIX
CTpaHax —3T0:
a) yBenuueHue obbeMa pabouero BpeMeHy;
6) TeXHONOTHYEeCKUe M3MEHEHH S B [IPOU3BOJICTBE;
B) yBepJeHune 00beMa IPUMEHIEMOTr0 KauTaia;
r) peanuzanys GUCKaJBHON IOIHTHKY, CIOCOOCTBYIOIE! 3KOHOMUYECKO-

My POCTY.

3aoanue 18
Teopernueckue BONPOCH

1. PerHoK (haxTOpOB MPOU3BOACTBA U €r'0 CTPYKTYPA.
2. HanoroBas cucTema: OCHOBHEBIE IPWHIMUIBI €€ IOCTPOeHHs U (QyHKIUU
B PHIHOYHOM 5KOHOMUKE.

Hpamnqecxne 3aJaHu s

1. Bo Bpems xpm3nca 1998 r. cryaeHTH B HepBBIf pa3 3amaTHIIH 3a Noce-
umense pyTOONBHBIX HIP YHHBEPCHTETA, B pe3yjibTaTe Yero Ha Hrpax 0bLIo
MHOI0 ¢BOGOAHBIX MecT. CHIDKEHME ITOCEIaeMOCTH 03HAYaeT, YTOo:

a) GyTOoNBHEbIe HIPHI — HH3LIKA IPOIYKT;

6) o6Bem cripoca Ha QYTOOIBHEIE HIPBI CHU3UIICH

B) cIIpocC Ha (ryTGONBHbIE HTPHI CHUZMIICS;

r) GyTOONIBEHEIe HIPhl — HOPMAJIBHBIA IPOAYKT.

2. Korga 3/acTHYHOCTH CHpOCa XO IieHe NpeBbIIaeT eJUHMIY, FOBOPAT,
9TO CHpOC (INACTHYHBIA/HeNaCTHYIHBIH/e{IHHIYIHOM SJIaCTHYHOCTH) H YBEIHYe-
HEWe LeHbl OyZeT NpHYMHONM TOro, YTO CYMMAapHEIH I0XOn (HOJHHMeT-
cs1/ynazieT/oCTaHeTCs. TAKKUM Ke).

3. B MOHONOJIHCTHYECKH KOHKYPEHTHBIX H OJIHTOMONUCTHISCKHX OTPACAAX
00BEMBI BEITYCKA MPOLYKIMH HIDKE, a [EHBI BEIIIE, Y4eM B YCIIOBHSIX COBEPIICH-
Ho# xonkypenuuu (Ja/Her).
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7. Gywsaunn epeaura:
D S —————

) gumncuposaae rocyaapeTaens pacxonon;
) CTibeyTpORasNe XpbexTimoCTH NpomBONCTSE;
1) npespamesme zeuer 5 xamran,
8. Hopwa ofwsereasmmes pesepoor
2 ssomTes e cescrap orpaeis Renecol o
SEORITSR KOK CPRICTIO, IpE0xpaRIOULCe 0T HSSTA BKAZOR:
#) 370 NoMMATLISR Macca Reter, HeoXONMAX T o6paTEAL,
1) crpaxyer o Gakpoters Gartkon, = ¢

2. Kamuecroenno swonosurrccnui poct wasomur caoe orpaxene

wenmn:
) pacnonaraesoro aoxoxs;

) Hokynareasio cnocobmocr seser;
3)waces acser »odpaite,
1) peamsuoro BHIL

Sadanue 19
Teopernueckne nonpoci:





